Технически спецификации
-  поцинковани кофи  тип „Мева”– 110 литра;

-  поцинкован контейнери тип “Бобър”– 1100 литра;

-  паркови кошчета тип 1 – 10 бр.;

-  паркови кошчета тип 2- 10 бр.;

-  компостери за домашно компостиране- 330 литра- 10 бр.;

Кофа с вместимост 110л. - Дебелина на ламарината, от която е изработено дъното - 1,2 мм; - Дебелина на ламарината, от която са изработени страниците - 1,2 мм; - Брой на люковете - 1 капак; - Посока на отваряне на капака - Отмятане назад ; - Допълнително усилване на страници и дъно; - Начин на захващане на куките за повдигане и снемане - Нитоване с метални пресовани нитове, които да бъдат допълнително подсигурени от вътрешната страна на кофата със допълнителни планки; - Боядисване - Изцяло поцинковани кофи; - Изисквания за качество- Да отговарят на изискванията на EN 840-3/1997 . Да не пропускат течности, като ръба на дъното от вътрешната страна на кофата да бъде изолиран със силиконов уплътнител.; 
Контейнер с вместимост 1100л. - Дебелина на ламарината, от която са изработени тялото, капака и рамото - 2 мм; - Дебелина на ламарината, от която са изработени буферите - 3 мм; - Дебелина на ламарината, от която са изработени конзолите - 4мм; - Брой на люковете - 1 капак; - Посока на отваряне на капака - Един капак задвижван назад на рамена със скрити спирални пружини, които да са обезопасени от кражба; - Допълнително усилване на страници и дъно - Оребряване чрез пресоване; - Начин на захващане на куките за повдигане и снемане - заварка; - Боядисване - Изцяло поцинкован контейнер – капак, рамена, дръжки, тяло и т.н.; - Придвижване на контейнера - Чрез 4 броя въртящи се колела, от които 2 от тях да са със спирачка.; - Изисквания за качество - Да отговарят на изискванията на EN 840-3/1997; - Допълнителни изисквания - На всяка една от страните на контейнера да има минимум по една дръжка за захващане. Всички колела да бъдат със заварени болтове против кражба.
Паркови кошчета тип 1-  височина на съдържание 0,45 м, диаметър на съдържание 0.32 м. Боядисване- прахово. Да отговарят на българските и европейски стандарти за паркови съдове за отпадъци, и на изискванията за безопасност и здраве. 

Допълнителни изисквания: доставката да включва паркови кошчета без метална стойка.

Паркови кошчета тип 2- височина на съдържание 0,45 м, диаметър на съдържание 0.29 м. Боядисване- прахово. Да отговарят на българските и европейски стандарти за паркови съдове за отпадъци, и на изискванията за безопасност и здраве. 

Допълнителни изисквания: доставката да включва паркови кошчета без метална стойка.

Компостер за домашно компостиране 330 л.- Материал: 100% рециклирана и 
рециклируема пластмаса, устойчива на: UV радиация, ниска и висока атмосферна температура(от -25°С до+45°С), механични въздействия при удар. Стандартно оборудване на съда: капак на панти за лесно отваряне и изхвърляне на отпадъците, да притежава отвори за вентилация, осигуряващи навлизането на кислород и интензивно проветрение на съда, така че да се ускори разграждането, редуцира обема и теглото на био-отпадъците и да се ограничат неприятните миризми. 4-ри странични вратички на съда отдолу, които позволяват лесното извличане на компоста от 4-те страни Вид на съда и възможности за сглобяване / разглобяване: нов, неупотребяван и без дъно (с цел да осигури директен контакт на микроорганизми и червеи), лесен за сглобяване и разглобяване без използване на инструменти, придружен с инструкции.
Кофите и контейнерите да бъдат с надпис „Община Гурково”.
