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Приложение 1

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ

ЗА СТРОИТЕЛНО-МОНТАЖНИ И ДОСТАВНИ РАБОТИ ИЗВЪН СПИСЪКА С РЕФЕРЕНТНИ ЦЕНИ ЗА ОБЕКТ:  „СУ „ХРИСТО СМИРНЕНСКИ”, УЛ. „АЛЕКСАНДЪР БАТЕМБЕРГ“ № 21, ГР.ГУРКОВО“

I. ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ

1.1.  Описание на сградата
СУ „Христо Смирненски”, находяща се на ул."Ал. БатеНберг" 21, гр. ГУРКОВО, община ГУРКОВО.

Oбектът включва 2 подобекта:
Подобект 1: Учебна сграда СУ „Христо Смирненски”, гр.ГУРКОВО
Подобект 2: Физкултурен салон СУ „Христо Смирненски”, гр.ГУРКОВО
1.2.  Описание на обекта – част „Архитектура“ 
Средно училище Христо Смирненски, гр. Гурково (ПГСС) е обособена в самостоятелен имот, отреден за нуждите на учебното заведение. В имота са застроени: учебна сграда от три корпуса, котелно и физкултурен салон. Предмет на проектирането в настоящата обществена поръчка са и двата подобекта 

· Учебна сграда – корпус „А“, „Б“ и „В“
· Физкултурен салон.
· УЧЕБНА СГРАДА

Сградата на СУ „Христо Смирненски“, има неправилна форма в план и се състои от три части. В северната част се намира старата сграда, или условно „корпус А“. Той е построен 1964г. и е публично общинска собственост. Разполага с два надземни етажа и сутерен. Конструкцията му е монолитна стоманобетонна. Конструктивната система е скелетно-гредова, със носещи стоманобетонни колони, греди и плочи. Стълбищата са стоманобетонови - монолитни. Външните стени са изградени с тухли с дебелина на зида 45см, измазани с варо-пясъчна мазилка. 
Над покривната плоча има изградена скатна дървена конструкция, покрита с керемиди тип „Марсилски“. Има и малък участък в с плосък покрив с положена хидроизолация. Подпокривното пространство е достъпно през стълбищната клетка. На подпокривното има врата за достъп до плоската част на покрива. Отводняването е външно и е решено посредством казанчета, улуци и водосточни тръби, минаващи по външните ограждащи стени. Всички казанчета олуци и водосточни тръби са от поцинкована ламарина.

 По фасадите с изключение на сутерена има поставена топлоизолация EPS – 5см. По цокъла е поставена облицовка от камък. Външната дограма е подменена с алуминиева. Има един вход в западната част и връзка към останалата сграда от изток. 

В сутерена се намират учебни кабинети, столова, сервизни помещения и складове. В кухнята и столовата има аварийни изходи. На първия етаж са разположени стълбища в западното и източното крило на сградата, 6 броя класни стаи ‚санитарни възли, стая за домакин‚ физкултурен салон за по-малките ученици и коридор. На втория етаж са разположени - 6 броя класни стаи‚ санитарни възли‚ както на първия етаж‚ стая на директора‚ администрация , медицински кабинет и коридор. През 2011 година е направен основен ремонт на санитарните възли, при който са поставени нови подови настилки от теракотни плочи и фаянсови плочи по стени.

До източната фасада на старата част на корпус А е долепено котелното и комина към него. Котелното е развито на 1 етаж и сутерен. Сутерена е полувкопан и има помещение за резервоарите.
Корпус „Б“ е развит на 3 етажа и сутерен. В сутерена се намират складови помещения, главно    ел. табло и работилница. На първия етаж има учебни кабинети, фитнес зала, склад, фоайе, коридор и топла връзка към салона. На втория етаж има кабинети, санитарни възли, учителска стая, хранилище, склад, фоайе и коридор. На третия етаж се намира библиотека и фойе. А над нея в част от подпокривното пространство има складово помещение. Конструктивната система е скелетно-гредова, със носещи стоманобетонни колони, греди и плочи. Стълбищата са стоманобетонови - монолитни. Външните стени са изградени с тухли с дебелина на зида 25см, измазани с варо-пясъчна мазилка.
Покривната конструкция е ремонтирана дървена, с покритие битумни керемиди. Високата част, над третия етаж е с едноскатен, а ниската над втори етаж е с двускатен покрив. Подпокривното пространство не е достъпно. Отводняването е външно и е решено посредством казанчета, улуци и водосточни тръби, минаващи по външните ограждащи стени. Всички казанчета олуци и водосточни тръби са от поцинкована ламарина.

По цокъла е има мозаечна облицовка. Външната дограма е подменена с алуминиева. 
Корпус „В“ е развит на 2 етажа. На първия етаж се намира голямо фоайе‚ което има връзка с училищния двор от изток и запад. От запад се намира главния вход на училището, до който се стига през 5 броя стъпала. Корпус „В“ се явява връзка между корпус „А“ и корпус „Б“.

На тория етаж се намират санитарни възли‚ стая на заместник директора‚ счетоводство ‚ учителската стая и коридор. Конструктивната система е скелетно-гредова, със носещи стоманобетонни колони, греди и плочи. Външните стени са изградени с тухли с дебелина на зида 25см, измазани с варо-пясъчна мазилка. 

Над покривната плоча има изградена скатна дървена конструкция, покрита с керемиди тип „Марсилски. Отводняването е външно и е решено посредством казанчета, улуци и водосточни тръби, минаващи по външните ограждащи стени. Всички казанчета олуци и водосточни тръби са от поцинкована ламарина. По цокъла е има мозаечна облицовка. Външната дограма е частично подменена с алуминиева, а останалата е метална. 

· ФИЗКУЛТУРЕН САЛОН

До източната фасада на корпус „Б” е долепено предверието, чрез което се отива до физкултурния салон. В северната му част са разположени на два етажа санитарни възли, съблекални, склад и учителска стая. Външните стени са изградени с тухли с дебелина на зида 25см, измазани с варо-пясъчна мазилка.  Конструкцията е стоманобетонна сглобяема, със стоманобетонни колони, греди и покривни 2Т панели. По фасадите има поставена топлоизолация  EPS - 5см, а цокъла е със каменна облицовка. Дограмата в салона е частично сменена с алуминиева и PVC в санитарните възли. Покривната конструкция на сградата е плоска бетонна плоча с положена хидроизолация. При ремонт е изграден „скатен“ покрив с неотопляемо въздушно пространство, като върху плочата е изградена дървена конструкция и е покрита с керемиди. Достъпа до подпокривното е през капандура в стълбището на втория етаж. Няма достъп до покрива.
1.3.  Описание на обекта – част „Конструкции“

· УЧЕБНА СГРАДА

Сграда на СУ „Христо Смирненски“ има неправилна форма в план и с различна етажност. Конструкцията на сградата е разделена чрез дилатационни фуги на три корпуса, строени по различно време. 

Корпус „А” е най-рано построения, през 1964г., и е с два надземни етажа и с полувкопан сутерен под целия корпус. Покривът е многоскатен, с външно водоотвеждане. До корпус “А“ е долепен комина и сградата на котелното, към която има външен резервоар. 

Корпус „Б“ в по-голямата си част е с два надземни етажа, като само в частта към корпус „В“ е триетажен. Полувкопан сутерен има само в средната част на корпуса. Покривът е скатен, с дървена носеща конструкция и външно водоотвеждане.

Корпус „В“ е разположен между корпуси „А“ и „Б“ и на два етажа без сутерен. Покривът е скатен с външно водоотвеждане. 

· ФИЗКУЛТУРЕН САЛОН

До източната фасада на корпус „Б” е долепено предверието, чрез което се отива до физкултурния салон. 

1.4 Конструктивна система 

· УЧЕБНА СГРАДА

Конструкцията на сградата е масивна, стоманобетонна, скелетно-гредова, с носещи колони и гредови плочи. При корпус „А“ фасадните стени са с дебелина 38см, а при корпус „Б“ и „В“ са 25см. Сутеренните стени са стоманобетонни. Покривът е скатен, с дървена носеща конструкция и външно отводняване посредством улуци и водосточни тръби. Обособеното подпокривно пространство е неизползваемо.

·  ФИЗКУЛТУРЕН САЛОН

Конструкцията на физкултурния салон изградена от сглобяеми стоманобетонни колони и греди по периферията на сградата, като плочата над физкултурния салон е от сглобяеми 2Т панели. Върху тях в последствие е изпълнена скатна, дървена, покривна конструкция по отделен проект.

1.5.  Описание на обекта – част „ВиК“

1.5.1. Водопроводна инсталация:

Водопроводната инсталация се състои от външна част и вътрешно сградна мрежа. Инсталациите заедно със сградата са изградени 50те и 90те години на миналия век. През годините са правени частични ремонти и подмени. При последния голям ремонт са реновирани всички тоалетни в училището (включително съблекални, тоалетни и бани към физкултурния салон) и понастоящем са в много добро техническо състояние. 

· Сградно водопроводно отклонение (СВО)

Училището се състои от две крила – северно и южно. Всяко от тях се захранва отделно. 

СВО СК (старо крило) – Ø25  стомана/HDPE – трасето след вход сграда е реконструирано, тръбите са сменени с HDPE. 

СВО НК (ново крило) – Ø50  стомана/HDPE – трасето след вход сграда е реконструирано, тръбите са сменени с HDPE.

· Водомерни възли

На двата независими входа в сградата има монтирани водомери със съпътстващата арматура. Водомерите са пломбирани.

Водомерен възел СК се състои от водомер DN25 и спирателен кран пред него.

Водомерен възел НК се състои от водомер DN25, спирателен кран пред него, обратна клапа и спирателен кран с изпразнител след него.

· Вътрешна водопроводна мрежа

Вътрешната инсталация в училището е частично стоманена, частично полипропилен (PPR).

При ремонтите на вътрешна инсталация за топла и студена вода през годините, където е имало нужда тя е подменяна с PPR.

Инсталациите са окачени по стени и тавани, както и вкопани в стените или пода на съответните помещения.

За нуждите на служителите и учениците от топла вода се използват:

· 4 бойлера със серпентини за топлообмен с централното парно;

· 3 бойлера – електрически. 
1.5.2 Противопожарна инсталация:

В старото крило (СК) няма изградена сградна противопожарна инсталация. 

В новото крило (НК) има пожарна инсталация от стоманени поцинковани тръби. Позициите на хоризонталните, вертикалните клонове и пожарните кутии (ПК) са дадени на чертежите.

1.5.3. Канализационна инсталация:

Канализационната мрежа на сградата е разделна – битова и дъждовна. 

· Сградно канализационно отклонение (СКО)

По данни на служителите отпадъчните води от старото и новото крило се събират в два основни колектора, които се обединяват и се заустват в градската канализация минаваща по ул. Александър Батенберг. 

За ревизия на сградната канализация и главните колектори са изградени канализационни шахти с лесен достъп (в двора на училището). 

· Битова канализационна мрежа

Сградната инсталация е проектирана гравитационна, вкопана и окачена към стени и тавани, от PVC тръби и с необходимите наклони, така че да се осигури безпроблемното ѝ оттичане. На необходимите места са предвидени ревизионни отвори и шахти. Отводните тръби се свързват чрез разклонители на 45 или 60о.

· Дъждовна канализационна мрежа

Сградата е проектирана със скатен покрив, който се отводнява чрез система от улуци и външни водосточни тръби. Падналите дъждовни води се отвеждат повърхностно на терена. 
Целта на настоящия проект (по част ВиК) е проектиране на допълнителна тоалетна за инвалиди. На етаж 1 в новото крило има подходящо мокро помещение, което лесно ще се преустрои. Помещението е било проектирано за тоалетна, но по настоящем се експлоатира само като склад на хигиенистките. 

В помещението има монтиран електрически бойлер 80 литра, както и изливна мивка само със студена вода. 

В избраното за преустройство мокро помещение минават два вертикални канализационни клона, също така има подов сифон в тоалетната клетка.

1.6.  Описание на обекта – част „Енергийна ефективност“  

Топлозахранването на сградата е от съществуващо котелно помещение, организирано в отделна постройка в северната част на имота. В котелното помещение са инсталирани два водогрейни котела. По-старият котел е инсталиран през 2008г., производство на фирмата OERTLI, с обхват на топлинна мощност 220÷720 kW, оборудван с горелка работеща само на природен газ. По-новият котел е стоманен на фирмата Thermostahl, модел ENP600 с номинална мощност 696 kW, произведен 2015г. Новият котел е оборудван с комбинирана горелка, работеща на природен газ/газьол - R.B.L. GI/EMME 900 с мощностен диапазон 250÷922 kW. Котлите са свързани паралелно, като към момента по-старият служи за резервен. 

Отвеждането на димните газове за всеки от котлите става чрез индивидуален стоманен фукс, неизолиран, заустен в специален за целта зидан комин на сградата, разполагащ с люкове за ревизия и почистване. Към котлите е монтирана спирателна, регулираща и предпазна арматура, имат стикери от техническа проверка до 2019г. Обезопасяването на инсталацията се осъществява чрез затворен разширителeн съд, монтиран в котелното помещение. В сутерена на училището са монтирани водоразпределител и водосъбирател, от които се разпределя топлоносител към отоплителните тела на сградата.

Циркулацията на топлоносителя се осигурява посредством две успоредно свързани, работна и резервна циркулационни помпи DAB. 

В сградата е изградена отоплителна инсталация с топлоносител вода с параметри 80/60°C. Основните хоризонтални щрангове в сградата са топлоизолирани със силикатна вата със защитно покритие от поцинкована листова стомана а в по-старите участъци със стара топлоизолация от стъклена вата и азбесто-циментова замазка. Тръбната мрежа е от стоманени тръби с долно разпределение и вертикални щрангове, преминаващи открито през плочите, без изолация. Захранващите тръби към отоплителните тела са изпълнени от стоманени тръби. Инсталацията е добре поддържана.

Отоплителните тела са нови панелни радиатори, монтирани през 2016г. Радиаторите разполагат с обезвъздушител и секретен вентил на изхода. Спирателните вентили са обикновен тип и не се използват за регулиране.

В някои помещенията се включват допълнително уреди на електрически ток за отопление - конвекторни печки и климатици – сплит система (термопомпен апарат въздух-въздух – ТПА-ВВ).
1.7.  Описание на обекта – част „Електрическа“  

1.7.1. Ел. захранване 
Обектът е трета категория на ел. захранване и се захранват трифазно с напрежение 0,4 kV, 50 Hz. Измерването на потребената ел. енергия става посредством съществуващ трифазен електромер в главно разпределително табла. ГРТ се намира в самостоятелно помещение в сутерена. Същото е захранено чрез автоматичен прекъсвач 250А. ГРТ е заземено и занулено.

Електрическата инсталация е изпълнена по схема TN-C, където неутралният проводник играе ролята и на защитен. 

Ел. консуматорите за сградата се захранват от ГРТ и от етажни разпределителни табла.

С настоящият проект не се променя мощността на обекта, както и категорията му на електрозахранване.

1.7.2. Ел. инсталации
1.7.2.1. Силова инсталация

Съществуващо положение

Консуматорите се захранват с двупроводникови кабели за монофазните консуматори и четири-проводникови за трифазните.

Кабелите са изтеглени в тръби скрито под мазилката. В помещенията са изведени контактни излази със специализирано и общо предназначение. Сечението на кабелите е оразмерено съобразно товара на консуматорите. 

Силовата инсталация не е предмет на този проект.

1.7.2.2. Осветителна инсталация

Съществуващо положение

Електрическата инсталация е изтеглена скрито под мазилката. Консуматорите се захранват с двупроводникови кабели за монофазните консуматори и четири-проводникови за трифазните. Осветителните тела в сградата са луминесцентни 2х18 W, 2х36 W, 3х36 W и ЛНЖ 75 W и 60 W. В голяма част осветителните тела са със липсващи предпазители и лампи. Частично са подменени ключове, като част от старите липсват или не функционират. 

В санитарните възли е направен основен ремонт, и чрез вторични ел. табла са захранвани и подменени осветителните тела.

В  сградата има монтирани допълнителни осветителни тела за евакуация. Евакуационното осветление е изпълнено с осветителни тела с подходяща пиктограма и вградени акумулаторни батерии с автономен режим.

Проектно решение

Съществуващите осветителни тела са в незадоволително състояние. За целта ще се монтират нови осветителни тела с енергоефективни светлоизточници.

Осветлението на всички помещения е съобразено с функциите, които ще изпълняват. Направените светлотехнически изчисления са съобразени с нормените осветености по БДС EN12464-1 и изискванията на възложителя.

Предвидено е работно осветление, като са избрани максимално ефективни светлоизточници със светодиодни лампи. Цветната температура на LED лампите ще е по избор на възложителя.  ЛОТ (където има) ще бъдат с ЕПРА.

Защитните разсейватели ще изключват падането на лампата от осветителя (чл.1764 ал.2, Наредба №3).

Управлението на осветителната инсталация ще става от обикновени, серийни и девиаторни ключове, както и автоматично от датчици да движение.

Фасадното осветление се управлява от сериен ключ монтиран на фасада на ГРТ. Едната серия ще управлява осветлението автоматично, чрез датчик за осветеност а другата серия е за ръчно управление.

Степента на защита на ключовете, които се мокрят и зацапват в нормалната експлоатация, ще бъде минимум IP44. На местата с нормална работна среда, ключовете са със степен на защита IP21.

Осветителната инсталация ще се изпълни с проводник ПВВ-М положен под замазката на стените. Всички токови кръгове са съществуващи, като захранването ще бъде от най близката разклонителна кутия за съответното помещение.  Подмяната касае връзките от разклонителната кутия през ключовата апаратура до осветителното тяло.

1.7.2.3. Слаботокови инсталации – съществуващи

В сградата има изградени следните слаботокови инсталации (не са предмет на този проект):

-
Радиоозвучителна и звънчева инсталация.

Изпълнена е с високоговорители монтирани по стените. Пултът за управление и предаване на гласови съобщения се намира в помещението за директор. Кабелите са изтеглени открито в кабелни канали по стените.

-
Структурно кабелна система.

В сградата има прекаран кабел за интернет и телефон, който е положен открито в кабелни канали и завършващ със стенни розетки. Сървърът се намира в дирекцията.

-
Видеонаблюдение.

В сградата има изградено видеонаблюдение във фоайетата и коридорите.

-
Пожароизвестителна инсталация

Пожароизвестителната инсталация е изпълнена с автоматични датчици (димоотпични и термични) и с ръчни бутони. Защитени са всички помещения с изключение на мокрите. Централата се намира в помещението за персонал. Кабелите са изтеглени открито в кабелни канали по стени и таван. 

1.7.3. Заземителна и мълниезащитна инсталации

За предпазване на сградата от преки попадения на мълния на сградата има съществуваща  мълниезащитна  инсталация. Състоянието на инсталацията отговаря на нормативната уредба.

На  покрива  на  сградата  е  изпълнен мълниеприемник с изпреварващо действие, монтиран на мълниеприемна мачта и спусъци от екструдиран алуминиев проводник открито по фасадата към заземители от поцинковани колове с шина 40х4мм. 

За периодична ревизия на връзките и съпротивлението, съединителната връзка между отвода и заземлението е с поцинкована планка и болтове в кутия, положена открито на стената.

По данни измереното преходно съпротивление не надвишава 10ohm.

С оглед техника на безопасност, всички метални, нормално нетоководещи части на съоръженията и др., ще бъдат свързани към заземителната инсталация посредством заземителна поцинкована шина 40/4 мм или с гъвкав проводник със сечение най-малко 6 мм2 с жълто-зелена окраска, както и посредством третото или петото жило на захранващите проводници.
II. ПРОЕКТНО РЕШЕНИЕ

            2.1. Привеждане на обекта в съответствие с изискванията на закона за енергийна ефективност.
            2.2. Привеждане в съответствие с изискванията на наредба № 4 от 01.07.2009г. за изграждане на достъпна среда, вкл. За хора с увреждания.
            2.3. Привеждане в съответствие с изискванията на наредба № Iз-1971 от 29,10,2009г за строително-технически правила и норми за осигуряване на безопасност при пожар.
            2.4. Привеждане в съответствие с изискванията на чл. 169 от ЗУТ.
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